
OTROCI V ŠENTVIDU NA GLAS POVEDO, DA: »RED JE VEDNO PAS PRIPET« 

 

V Vrtcu Šmarje pri Jelšah že nekaj let aktivno sodelujemo v mednarodnem projektu 

Pasavček, katerega na nacionalni ravni koordinira Javna agencija RS za varnost 

prometa. Naša pomembna naloga je, da se ozavešča starše in njihove otroke o 

pomenu varne vožnje o pravilnem pripenjanju v avtomobilu, uporaba varnostnega 

sedeža, varna udeležitev v prometu, spoznavanje prometnih znakov, predvsem tistih, 

katere otroci srečujejo v domačem okolju in okolici šole, ipd. V ta namen smo se tudi 

v naši skupini odločili, da se tako pomembnemu projektu pridružimo tudi mi. V skupini 

so otroci stari od enega do petega leta, kar nam daje še dodaten razlog, da 

ozaveščamo otroke, preko njih pa starše kot posameznike. Pomembno je, da otroci 

ponotranjijo pomen varne vožnje, zakaj je pomembno biti pripasan z varnostnim 

pasom v avtomobilu, uporaba pravilnega otroškega sedeža glede na starost in težo 

otroka, čemu služijo odsevna telesa, kako in kje varno prečkati cesto; predvsem pa s 

celotnega stališča gledano, da bodo otroci že v predšolskem obdobju razumeli in varno 

sodelovali v prometu kot pešci, saj bodo kasneje lahko nadgrajevali znanje in se v 

promet vključevali kot motoristi, kolesarji ali vozniki ostalih prevoznih sredstev, kot so 

skiro, rolerji, kolesa, ipd…  

V skupini smo organizirali obisk policista g. Krivokapiča iz PP 

Šmarje pri Jelšah. Pridružil se mu je tudi g. Eisenkoler iz SPV. 

G. policist je otroke nagovoril, kako pomembno je, da so v 

avtomobilu pripeti z varnostnim pasom; pomembno je, da tudi, 

če se peljejo samo na kratki razdalji, da morajo biti pripeti in da 

naj na to opozorijo svoje starše. Prikazal je, kaj se lahko zgodi, 

če v avtomobilu otrok ni pripet. V ta namen je imel s sabo pas, 

s katerim je prikazal na otroku, kateri je sedel na stolu, kako se 

pravilno pripeti in kaj se zgodi, če nismo. Otrok na stolu je 

doživel prikaz hitrega zaviranja in pri tem se je stol nagnil zelo 

močno naprej; policist je otroka seveda držal, da ni padel. Otroci so bili vidno 

presenečeni nad videnim.  



G. policist je otrokom tudi pokazal primer majhne čelade iz 

stiropora, v katero je vstavil jajčko. S tem je policist pridobil še 

večjo pozornost slednjih. Otroke je povprašal, zakaj je 

pomembna uporaba čelade, kje jo uporabljamo. Navedli so kar 

nekaj primerov uporabe, sami pa so povedali, da čelado redno 

uporabljajo tudi doma, ko se vozijo s kolesom, s skirojem, 

kotalkam, rolerji in kadar se peljejo na motorju. 

Sledil je prikaz pripenjanja v OVS. Ker nam je vreme zagodlo 

glede na dan dogovora z g. policistom, smo pripenjanje 

demonstrirali v igralnici in ne v policijskem avtomobilu. Spoznali smo tri vrste OVS. 

Pred tem smo opravili meritve višine otrok, tako so lažje ugotavljali, kateri sedež je 

zanje najbolj primeren. 

G. Esenkoler je otrokom pokazal odsevne predmete kot so kresnička, odsevni jopič in 

otroke opozoril na njuno pomembnost. Otroke je povprašal, če imajo tudi oni na svojih 

oblačilih kaj odsevnega. Nekaj otrok je znalo povedati, da imajo odsevne trakce na 

bundicah, rutice, obutev, na katerih se prižiga lučka ob korakanju,... 

 

Z ozaveščanjem otrok v predšolskem obdobju pa so izkušnje 

pokazale, da lahko z aktivnim delom in sodelovanjem preko 

otrok močno vplivamo tudi na starše in posledično s tem 

pripomoremo k večji odgovornosti, večji ozaveščenosti, večji 

varnosti saj otroci sami starše opozarjajo na uporabo 

varnostnega pasu, na varno vožnjo, na neuporabo mobitela med 

vožnjo, kar vpliva na varnejšo vožnjo. Aktivnost pa smo povečali 

še s spremljanjem pripenjanja otrok skozi cel mesec april. 
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